

Posudek vedoucího bakalářské práce

1. Identifikační údaje

Název práce: **Vytvoření kontrolních testů pro předmět Informační systémy regionů**
Autor práce: **Jaroslav Jech**

2. Cíl práce

Hlavním cílem této práce bylo navrhnout a vytvořit soubor testových otázek a odpovědí, jejich zařazení do tematických bloků a navržení jejich hodnocení. Druhým cílem bylo sestavit metodická doporučení pro práci s testem pro vyučujícího i pro studenta.

3. Obsahové zpracování

Autor v teoretické části popisuje obecná pravidla pro tvorbu testových otázek a navrhuje tematické bloky v návaznosti na přednášenou látku.

Vlastní tvorbu otázek, odpovědí a hodnocení autor vytvářel v LMS Moodle, který se používá při výuce, a Hot Potatoes, pro návrh otázek typu křížovka. Autor v této části také popisuje krok za krokem, jak se při tvorbě postupuje, aby bylo možné test rozšiřovat a přitom zachovat stejný styl. Nedílnou součástí vyhodnocení testů je i odkaz u jednotlivých otázek na studijní materiál.

Pro realizaci praktické části autor navrhl 62 otázek a odpovědí, které pokrývají celou probíranou látku v rámci předmětu Informační systémy regionů.

Dále autor sestavil doporučení pro modifikaci testů a jejich import do LMS Moodle a nastavení jeho vlastností. Druhá část doporučení je určena studentům, kde je popsán samotný průběh a vyhodnocení testů.

4. Formální náležitosti a úprava

Práce o rozsahu asi 27 stran textu a CD (samotný studijní materiál a testové otázky) nemá z hlediska úpravy práce a formálního hlediska žádné závažné nedostatky.

5. Hodnocení

Autor splnil v plném rozsahu zadání bakalářské práce. Uvedený přístup hodnotím jako systémový a správný.

Zvláště kladně hodnotím samostatný a aktivní přístup autora k řešení dílčích problémů.

Testy už prošly pilotním prozkoušením v rámci výuky, a studenti byli s formou otázek i způsobem hodnocení s možností zpětné vazby spokojeni. Práce může být bez obav zařazena jako doplňující studijní materiál předmětu.

Vzhledem k tomu, že autor průběžně vše konzultoval, nemám žádné doplňující otázky.

Práci doporučuji k obhajobě

Navržené hodnocení: **Výborně**
Pardubice, 16. května 2010

Ing. Hana Jonášová, Ph.D.